3ajanue no reme: «Konuposanue popmy B peakrope Di1eKTPOHHBIX TA0 ML

1. B nepByio siueliky psizia BBEJIM HEKOTOPYIO GopmMylly, KOTOPYIO 3aTeM
pacnpocTpaHu/iM BHU3. B 0/1HOM U3 sueek okasanace cieaytouas gpopmya

= (AS+CS5)*HS$3

CamocTosTenbHo BuuiuTe GopMysibl BO BCE OCTAIbHBIE SUEHKH psa

2. B nepByio s4eHKY psjia BBEJIX HEKOTOPYIO (hopMyily, KOTOPYIO 3aTEM
pacnpocTpaHu/ii BHU3. B 0/1HOM U3 sueek okasanack cieaytouas gpopmya
| | =D$7*$CS3 | [ | |

CamocTosTe/IbHO BIUIIUTE lbOpMy’J'lbl BO BCE€ OCTAJIbHbIC AYCHKH psia

3. B nepsylo A4eliKy psjia BBEIH HEKOTOPYIO (opMyIly, KOTOPYIO 3aTeM
pacnpocTpanuid BHU3. B 0/1H0# n3 sueek okasanack cienytouas Gopmysa

=(E2-F$2)*25%
CaMoCTOATENBHO BIHIIHTE lbO]JM Viibl BO BCC OCTaJIbHBIC AYCHKH psia

4. B sueiiky C7 Beenun Gopmyny =(C6+C7)*$SDS4. 3atem sty hopmyity
pacnpoctpanuiu Bripaeo. Kaxas gopmyna conepxures B sueiike F77?

5. B sueiiky B1S Beenn popmyny =(C6+8D$6)*SES6. 3atem sty popmyiy
pacnpocTpanuin BHu3. Kakas opmyna conepxurcs B sueiike B18?

6. B sueiiky C10 Beenu dpopmyny =8C$8*C9*25%. 3arem sry dhopmyiy
pacnpocTpanuan Buu3. Kakas gopmyna conepxurcs B aueiike C14?

7. B sueiiky F13 Bexnu dopmyny =F12/$B$4. 3atem a1y dopmyiy pacnpocTpaHuiu
BrpaBo. Kakas opmyia conepikurcs B siueiike F157
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